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~' Aplicamos nuestros aprendizajes

Proposito: Establecemos relaciones de equivalencia y transformamos esas relaciones en expresiones
algebraicas que incluyen ecuaciones lineales. También empleamos estrategias heuristicas y

procedimientos en problemas para solucionar ecuaciones lineales.

El puesto de frutas

Lucia va al mercado de frutas de la ciudad de Tacna. Ella compra manzana Israel, mandarina, tuna verde y
papaya. El nimero de kilos de manzana Israel es el doble del niimero de kilos de mandarina, el nimero de kilos
de tuna verde es tanto como el nimero de kilos de manzana Israel y mandarina juntas, y el nimero de kilos de
papaya es la mitad del nimero de kilos de manzana Israel. Si Lucia compra en total 28 kilos de frutas, ;cuantos

kilos de papaya y de tuna verde compro?

Fuente: https://bit.ly/2KgYzw5
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Comprendemos el problema

. ;Qué frutas compro6 Lucia?

‘éQué entiendes por "el nimero de kilos de tuna ver-
de es tanto como el nimero de kilos de manzana
Israel y mandarina juntas"? Explica.

/ /
. (Cuantas frutas diferentes compré Lucia? .@Qué nos pide calcular la pregunta de la situacion
significativa?
/ /
Diseiiamos o seleccionamos una estrategia o plan
‘ Describe el procedimiento que utilizarias para dar respuesta a la pregunta de la situacién significativa.
%
.gCuél de las siguientes estrategias te permitira dar respuesta a la pregunta de la situacion significativa?
a) Empieza por el final. b) Plantea una ecuacion. c) Utiliza el ensayo y error.
%




Ejecutamos la estrategia o plan

1. ;Puedes decir cuantos kilos de mandarina compré

Lucia? ;Como expresarias la cantidad de mandarina
que ella compré?

A partir de la respuesta 1 de Ejecutamos la estrategia
o plan, responde las siguientes preguntas:

. Escribe mediante una expresion algebraica el si-
guiente enunciado: "el nimero de kilos de manzana
Israel es el doble del nimero de kilos de mandarina”.

. Escribe mediante una expresion algebraica el si-
guiente enunciado: "el nimero de kilos de tuna verde
es tanto como el nimero de kilos de manzana Israely
mandarina juntas”.

. Escribe mediante una expresion algebraica el si-
guiente enunciado: "el nimero de kilos de papaya es
la mitad del nimero de kilos de manzana Israel".

Reflexionamos sobre el desarrollo

1. ;En qué parte del procedimiento tuviste mayores di-

ficultades? jPor qué?

5. Escribe mediante una expresién algebraica la rela-

cion que existe entre las respuestas de las preguntas
1;2; 3y 4 de Ejecutamos la estrategia o plan.

/

6. ;jQué representa la respuesta de la pregunta 5 de Eje-

cutamos la estrategia o plan?

|

7. ;Cuantos kilos de fruta compré Lucia? Relaciona con

la respuesta de la pregunta 6 de Ejecutamos la estra-

tegia o plan.

8. Responde la pregunta de la situacion significativa.

2. jCémo superaste las dificultades encontradas?

|
|
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